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ROMÂNIA                                                                                        APROB 

JUDEŢUL TIMIŞ                                                                   prezentarea în comisiile 

CONSILIUL JUDEŢEAN        de specialitate 

Direcţia de drumuri și transport                                                 Vicepreședinte, 

Nr.8163/20.03.2024                                                     Alexandru Constantin PROTEASA 

                                                                                                          

RAPORT DE SPECIALITATE 

pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 249/25.10.2023 privind 

aprobarea documentației tehnico-economice faza: Documentație de Avizare a 

Lucrărilor de Intervenție cu principalii indicatori tehnico-economicii și a devizului 

general, pentru obiectivul de investiție publică „Modernizare DJ  691, sector Nod de 

descărcare A1 - limită Județ Arad 

 

Prin Referatul de aprobare nr. 8162/20.03.2024, formulat de către domnul 

Alexandru-Constantin PROTEASA, Vicepreședintele Consiliului Județean Timiș, se 

propune modificarea Hotărârii de Consiliul Județean privind aprobarea documentației 

tehnico-economice faza: Documentație de Avizare a Lucrărilor de Intervenție cu principalii 

indicatori tehnico-economicii și a devizului general, pentru obiectivul de investiție publică 

„Modernizare DJ  691, sector Nod de descărcare A1 - limită Județ Arad. 

Drumul județean DJ 691 asigură legătura județului Timiș cu județul Arad, având  

originea în municipiul Timișoara, la intersecția cu drumul național DN 69 (Timișoara) și 

destinația în jud. Arad, la intersecția cu drumul județean DJ 682, în apropierea localității 

Neudorf, având o lungime totală de ~42,840 km, și traversează localitățile: Dumbrăvița, 

Giarmata, Pișchia, Fibiș, Mașloc, Alioș până la limita  județului Arad. 

Drumul se află în proprietatea și administrarea Județului Timiș – Consiliul Județean Timiș 

de la km 2+600 (ieșirea din mun. Timișoara și intrarea în loc. Dumbrăvița) până la limita cu 

Județul Arad (~km 42+840). 

DJ 691 este conectat în mod direct la rețeaua TEN-T, pe sectorul km 12+975 - 

13+730 fiind amplasat Nodul de intersecție cu Autostrada A1 (cu cele două intersecții tip 

sens giratoriu, bretelele de racord și rampele de acces). 

În cadrul investiției de față se propune modernizarea drumului județean pe 

tronsonul de la km 13+730 (imediat după Nodul de intersecție cu Autostrada A1 – după al 

doilea sens giratoriu) la km 42+840 (limită județ Arad), cu o lungime totală de cca. 29 km, 

aflat pe teritoriul județului Timiș (în proprietatea și administrarea UAT Județul Timiș). 

Pe tronsonul mai sus menționat, drumul județean este un drum cu două benzi de 

circulație, iar îmbrăcămintea acestuia este realizată din mixtură asfaltică. Sistemul rutier 

actual al tronsonului de drum județean DJ 691 ce face obiectul investiției, nu este 

dimensionat corespunzător în raport cu tipul de trafic de tranzit, în special cu cel al 

traficului de mare tonaj, generat de către balastiera din județul Arad. Lipsa lucrărilor de 

reabilitare a dus la o continuă degradare a carosabilului, acesta prezentând o serie de 

degradări specifice îmbrăcăminților rutiere bituminoase, iar sistemele de captare și 
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evacuare a apelor pluviale, din extravilan, sunt colmatate, cu vegetație sau parțial distruse. 

Îmbrăcămintea rutieră este necorespunzătoare din punctul de vedere al viabilității, aceasta 

prezintă o serie de degradări specifice îmbrăcăminților rutiere bituminoase. 

Realizarea lucrărilor va îmbunătăți considerabil viabilitatea și starea tehnică a 

drumului și, implicit, confortul și siguranța tuturor participanților la traficul rutier. 

 Modernizarea drumului se realizează în vederea creșterii mobilității rutiere și 

asigurarea unor condiții de siguranță și confort pentru participanții la traficul rutier, Consiliul 

Județean Timiș a demarat prin Direcția de Drumuri și Transport, obiectivul de investiție 

„Modernizare DJ  691, sector Nod de descărcare A1 – limită Județ Arad”. 

Menționăm faptul că obiectivul este inclus în Lista de investiții pe anul 2024 pentru 

bugetul propriu al județului Timiș, capitolul 84.02 – Transporturi.  

În anul 2023 S.C. ROAD DESIGN S.R.L. a finalizat documentația tehnică - faza 

Documentație de Avizare a Lucrărilor de Intervenție pentru „Modernizare DJ  691, sector 

Nod de descărcare A1 – limită Județ Arad”, în conformitate cu prevederile Hotărârii de 

Guvern nr. 907/2016 privind etapele de elaborare şi conţinutul-cadru al documentaţiilor 

tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiţii finanţate din fonduri 

publice, cu modificările și  completările ulterioare. 

            Documentația a fost analizată și aprobată în ședința Comisiei Tehnico-Economice 

10 + din cadrul Consiliului Județean Timiș, fiind emis Avizul favorabil 08/18.03.2024 cu 

privire la Documentația tehnică pentru obținerea autorizației de construire, 

Prin Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr 249/25.10.2023 s-a aprobat 

Documentația de Avizare a Lucrărilor de Intervenție cu principalii indicatori tehnico-

economicii și a devizului general, pentru obiectivul de investiție publică „Modernizare DJ  

691, sector Nod de descărcare A1 - limită Județ Arad. 

Având în vedere că după aprobarea prin HCJ nr 249/25.10.2023 a Documentației 

de Avizare a Lucrărilor de Intervenție pentru obiectivul „Modernizare DJ 691, sector Nod 

de descărcare A1 – limită Județ Arad” prin Hotărârea nr. 1.116 din 16 noiembrie 2023 

au apărut modificări la conținutul cadru al HG 907/2016, respectiv a apărut un capitol 

suplimentar în structura Devizului General, se impune se impune actualizarea principalilor 

indicatori tehnico-economici și a Devizului General. 

În consecință, față de cele menționate mai sus propun spre aprobarea Consiliului 

Județean Timiș proiectul de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean 

Timiș nr. 249/25.10.2023 privind aprobarea documentației tehnico-economice faza: 

Documentație de Avizare a Lucrărilor de Intervenție cu principalii indicatori tehnico-

economicii și a devizului general, pentru obiectivul de investiție publică „Modernizare DJ  

691, sector Nod de descărcare A1 - limită Județ Arad 

  

          Director Executiv,                                                                   Șef serviciu A.T.P.D.D.,                                                       

            Cristian MINCĂ                                                                             Marius ONEȚIU 

                                                                          

                                                              Consilier serviciu A.T.P.D.D.,                                                       

                                                                                                               Alina Raluca LUNGU 
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